



让美丽超越梦想

爱美女性应者如云

由奇致整形美容医院鼎力呈现的大型整形美容公益活动——“超越梦想”，初期报名工作将结束。活动主办方透露，报名人气已远远超出主办方预期，千名爱美女性通过网络、电话、邮件、短信、现场等方式报名参与，希望通过“超越梦想”活动对自己的五官、面形、身形、皮肤以及形象气质进行全方面改造。

经过奇致整形美容医院的严格甄别筛选，有效报名者总计达1638人。据粗略统计，应征者中来自本市的女性有1539人，其中符合本次活动报名条件的有1364人，占到总报名人数93%，这表明本次公益活动得到了南京广大

爱美女性的认同，也反映了南京女性追求美丽自信的精神风貌。统计数据显示，此次活动得到了南京大学生和公司白领的踊跃参与，占到了总报名人数的61.3%。据了解，53%的报名者希望通过本次活动，对自己的脸形进行全方位打造，以便为求职及职场晋升增加砝码。

据奇致整形美容医院副院长周长兵透露，本次活动南京电视台新闻综合频道与奇致整形美容医院汇聚了中国整形泰斗王炜、乳房修复专家杨定文、五官精致专家王健、形体雕塑专家李宇生、激光美肤专家孙万秀等数十位国际、国内整形

美容权威专家，将以最精湛的技术，开展精致五官、丰胸美乳、面部改形、形体雕塑、激光美肤等200多项精品服务，为人选的10名女性进行全免费整形美容打造，开启通向梦想巅峰的蝶变之门，帮助她们实现美丽梦想，寻回事业与生活的自信。

目前，报名者资料整理及海选工作也将于近期完成，活动主办方将从所有报名者中直接筛选出最需要美丽和自信面对生活和事业的100名女性进行下一轮甄选，谁将最终成为“超越梦想”的10名幸运儿，还将拭目以待！

快报记者 闫弋

皱纹原来是一种疾病

据世界卫生组织最新报告：衰老不仅是一种人体组织、器官机能的退化性变化，它还是一种疾病。皱纹，作为这种疾病的外在表现之一，是完全可以治愈的！

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及她的临床科研团队，经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”，一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题，是唯一获得了中国微创与抗衰老专家委员会认可的权威技术！从资深专家处获悉，该系统核心技术法国午间生物祛皱，彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端。不打针、不吃药，治疗后面部无红肿，30分钟使面部皮肤全面上提，恢复年轻化，皮肤紧致白皙，随做随走，可立即投入工作。改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、颞下坠等效果显著，其安全、有效、持久的特点，受到金陵大地众多爱美女士的追捧！

锥体专利 祛斑

郑重承诺
先拍照，后祛斑。如未祛除，当场退款。

只需5天

南京首家

●先进的专利技术 祛斑是[门]大学问！我院在南京市首家采用国家锥体专利祛斑技术！专利号ZL012515507，应用锥体和低温控制转移疗法，快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部，与激光、光子、冷冻、中药、磁波祛斑等祛斑方法截然不同。

●快速、安全、彻底 将雀斑从皮下连根拔起，不褪皮，无创伤，经彻底去除雀斑，并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效，让您没有任何后顾之忧。

●5天祛除 遗传性雀斑、缺水性斑、黄褐斑、雀斑、晒斑、日晒斑、老年斑等。

南京市集庆路233号(集庆门医院) 预约电话: 025-52235576 加盟电话: 13512512215

治疗前 **治疗后**

大S代言全新美容非手术方法

法除面部色斑 **代替并超越手术拉皮**

解决红血丝、眼袋 **立即收紧松弛的皮肤**

全身抗衰老、塑型 **法除真性、假性皱纹**

E光冰电波拉皮惊爆南京

1次电波拉皮 ≥ 1万次高级护理

本院郑重声明:即日起前200名疗程患者承诺

电波拉皮现在进行时

近段时间，一种新兴的E光冰电波拉皮技术风靡欧美，这种具有神奇效果的无创拉皮技术，越来越受到时尚爱美人士的欢迎。该高新技术将E光与射频相结合分解面部活跃的黑色素细胞，同时刺激胶原蛋白不断增生，从而达到除皱和紧致肌肤，美白淡斑的作用，而对表皮却没有任何损伤。可以说，这种效果是在不知不觉中完成的。

亲身体验 轻松之间逆转青春

电波拉皮是否真的能让你重新恢复年轻紧致状态？笔者先行体验了一番。

日前，笔者如约来到中华路512号秦淮中医院六楼新世纪皮肤美容中心进行电波拉皮体验。第一次试做，心里也有些犯嘀咕，担心会不会对皮肤有伤害。开始试做了，医生先对笔者的面部肌肤进行彻底的清洁，然后涂上一层冷凝胶，电波拉皮仪发出“滴滴”的轻微鸣叫声。医生一边将温度不断地调高，一边问你的感受，探头在脸上像烫斗烫衣服一样烫过去，只是稍微有一点点的温热感，就像平时去做美容的热敷，很舒服，不知不觉竟轻轻

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼 预约电话: 52267209

地睡去。

大约过了40多分钟，整个面部的拉皮结束了，看看镜子中的自己，真的变化好大哟：平日里暗淡的肌肤变得白嫩平滑了不少，并散发出有内而外的光泽；平日里下垂的眼角、嘴角重新上翘，眼角处细小的皱纹、鼻唇沟纹都变得平展起来，竟然连脸上的色斑都变淡了……心中一阵狂喜，旁边的医生提醒说，做一次效果非常明显，但要想一直保持这样的效果，如果要想保持3-5年，就要做够1个疗程(一般为6次)，而且做过后你会发现一次比一次效果好。看来要想保持这种效果，要再做几次。

治疗部位

对于皮肤的松弛部位，可进行有针对性的改善。你既可以对额头纹、眼部细纹、鼻唇沟纹、颈纹真性皱纹进行专业治疗，也可以收紧皮肤，如瘦脸，紧实松弛的下巴、脸颊甚至手臂、腹部等，也可以整张脸或全身性治疗。总之，它不但能有效地祛皱、收紧皮肤、提升面部轮廓，还能提高皮肤的健康度，祛除黄气、美白肌肤、淡化色斑。

南京全美医疗美容

诊疗科目: 美容外科

刘庆德主任主诊
江苏省医疗美容主诊医师
资深知名眼鼻专家

咨询热线 13905172027 13057680181
(苏) 医广【2008】第03-03-016号

中山路81号华夏大厦2401室(新街口华厦路口华夏银行北楼上楼) 节假日不休

025-84731766 025-84731755

雀斑痣
更专业的治疗

全物理超低温创新技术，一次祛除，不需后期涂抹，终身不反弹，签约治疗！
医德高尚，收费合理，疗效人人称赞，可随访！
本广告长期有效，诚实、可信。(如您在别处治疗过效果不佳，请来我院，可获得理想效果！)

黄规
从医、治疗雀斑十余年
学生优惠20%

地址:南京市延龄巷113号延龄医院 www.qb555.com
美丽热线: 025-84503570 直拨13851750624

皇家领地
Royal Domain

沐浴按摩包间

欧洲宫廷奢华生活在线

皇家领地地址:南京市草场门大街91号瑞士酒店二層
帝王专线: 025-86204999